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Цифрове середовище нового
покоління від компанії
МедіаМіст"

Оптимальне рішення для цифровізації фармацевтичного

бізнесу та мультиканальної взаємодії як зі спеціалістами

органів охорони здоров'я, так і з пацієнтською аудиторією

СУЧАСНІСТЬ
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Можливості "Envynet"Можливості "Envynet"

Цифрове середовище користувача, яке забезпечує
замкнений цикл комунікації та надає повний обсяг
таргетованої інформації в режимі 24/7,
використовуючи омніканальний підхід.

"Кафетерій вибору" - користувач може вибрати
пріоритетний канал комунікації, залишаючись у
середовищі.

Зручність та мінімізація вартості контакту як для
оператора (гроші), так і для користувача (час).
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Спеціаліст органів охорони здоров'яСпеціаліст органів охорони здоров'я



Онлайн/офлайн, гібридні заходи - проведення семінарів, конгресів, конференцій
будь-якої складності та покриття (національні, міжнародні). 

Можливість забезпечити персоналізований доступ до матеріалів та ресурсів з
наданням повної метрики користувача. 

Система реєстрації та аутентифікації відподвідно до законодавчої бази та вимог
стандартних операційних процедур замовника.
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Можливості каналів:Можливості каналів:

Веб-платформи та лендінги, сайти-агрегатори - створення та підтримка веб-
ресурсів будь-якої складності.

Розробка та вдосконалення корпоративних сайтів, тематичних веб-платформ та
лендінгнів, сайтів-агрегаторів для швидкого доступу до вже існуючих веб-рішень   
 (їх попередня інвентаризація та оновлення).



Боти в месенджерах - розробка та наповнення ботів, починаючи від інфоботів, ботів
з можливістю сегментованої взаємодії і сповіщення до чат-ботів з елементами
"штучного інтелекту".

Перевага: оптимальна вартість контакту, велике охоплення, оперативність
доставки контенту та взаємодії з його споживачем.

Надаємо повну підтриму маркетингової команди: контент-маркетологи,
копірайтери, дизайнери. Команда складається з професіоналів із фармацевтичною
та медичною освітою.
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Можливості каналів:Можливості каналів:

Мобільні застосунки - оптимальне рішення для тих, что любить тримати все під
рукою.

Можливість розробки тематичних прикладних рішень для лікарів обраних
спеціальностей (довідкові матеріали, розрахункові програмі, картки дозувань
тощо). 

Зручне рішення, яке не потребує постійного доступу до інтернету.



Call-центр та "гаряча лінія" - повноцінне рішення для дитстанційних комунікацій. 

Дозволяє оптимізувати витрати на зовнішню службу та при цьому забезпечити
високе покриття цільової аудиторії.

Є можливості автоматизації, а також професійний персонал із профільною освітою
та навичками продажів.

Написання скриптів, "воронок", інтеграція з CRM, звітність, збір зворотнього
зв'язку.
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Можливості каналів:Можливості каналів:

Мейлінг - класичне рашення для дистанційної комунікації. 

АМР-мейлінг - новинка у сфері діджитал-маркетингу. 

Обов'язково спробуйте! До речі, а Ви вже відкривали електронного листа у вигляді
сайту?
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Пацієнт/споживачПацієнт/споживач



"Якщо Вас немає в соціальній мережі, значить Вас не існує" - так свідчить сучасна
реальність. 

Доступний та потужний інструмент для роботи з ОТС-продуктами.
Інфлюенсінг та блогінг - реалії сьогодення. 

Оптимізація сторінок та акаунтів, розробка контент-плану, наповнення та
просування. Межа можливостей визначається лише бюджетом.
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Можливості каналів:Можливості каналів:

Веб-сайти та лендінги - створення та підтримка веб-ресурсів будь-якої складності. 

Сайти з терапевтичних проблем, сайти пацієнтських програм тощо.



Боти в месенджерах - класичні чат-боти з можливістю розсилки повідомлень.

Швидкі запитання - швидкі відповіді. Підтримка ОТС-продукції та пацієнтських
програм.

А якщо Ваша компанія має пацієнтські школи, то це найкращий спосіб сповістити і
зібрати аудиторію.
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Можливості каналів:Можливості каналів:

Мобільні застосунки - оптимальне рішення для підтримки пацієнтів із хрончними
захворюваннями.

Нагадати про те, коли необхідно прийняти ліки, підказати, коли необхідно
навідатись до лікаря. Підтримка пацієнтських програм.

Вибір лідерів галузі.



Call-центр та "гаряча лінія" - зателефонувати та дізнатись про наявність та вартість
препарату, ознайомитись з інструкцією, повідомити про проблему, поставити
запитання щодо пацієнтської програми.

Все, що потрібно Вашим пацієнтам у автоматичному режимі.

Класичне вирішення питання підтримки.
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Можливості каналів:Можливості каналів:
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